

Экскурсия в осенний парк

Ну вот и настала осень. Кто-то ее любит, кому-то она может не нравится, но для нас осень означает начало нового учебного года. Мы повзрослели и стали старшей группой, а значит, уже можем совершать экскурсии.

Экскурсию в парк «Изумрудный» мы планировали, переносили и планировали снова. И вот наконец этот день настал. Собираясь на прогулку, мы поговорили с детьми о правилах поведения в скверах и парках, о том, как следует себя вести, если рядом дорога, и вышли за территорию детского сада. Удивлению детей не было предела! Каждый показывал, где находится его дом, но потом вспоминал, что нужно идти, не отставая и не останавливаясь, и наше небольшое путешествие продолжалось.

Наконец мы в парке! Какую бурю эмоций это вызвало у детей! Ещё бы! Все были в этом парке, но с родителями, а сегодня с друзьями из детского сада! Нам очень повезло: в этот день погода стояла замечательная, а белочки, которые живут в парке, прятаться не очень-то и старались. Дети опробовали себя в роли артистов и выступали на сцене со стихами об осени, кормили голубей, смогли послушать как шуршат под ногами листья, подняться на мост и рассмотреть в пруду рыбок, попозировать для совместных фотографий, и конечно просто порезвиться на природе. В общем нам понравилось и мы очень хотели бы сюда вернуться в другое время года, будем надеяться, что у нас все получится!

Посмотрите, как это было!









А вот такой красотой парк нас провожал!

